

Частное учреждение дополнительного профессионального образования Автошкола «АВТОМАСТЕР»

СОГЛАСОВАНО

Начальник УГИБДД МВД России
по Новосибирской области
полковник полиции



С.В. Штельмах
2015 г.

« »



УТВЕРЖДАЮ
Директор ЧУ ДПО
Автошкола «АВТОМАСТЕР»
М.С. Миничихин

« 10 августа 2015 г.

ПРОГРАММА
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ ПО ПРОФЕССИИ
11442 ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ КАТЕГОРИИ «В»

Форма обучения – очно-заочная.

Нормативный срок обучения – 200/198 часов

Новосибирская область
г. Болотное
2015

Частное учреждение дополнительного профессионального образования Автошкола «АВТОМАСТЕР»

Описание образовательной программы профессиональной подготовки по профессии 11442 водитель автомобиля категории «В»

Программа профессиональной подготовки по профессии 11442 Водитель автомобиля категории «В» (далее - Программа), разработана в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Правил разработки примерных программ профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий, от 1 ноября 2013 г. № 980. Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 апреля 2013 г. № 292; Постановление Правительства РФ от 24 октября 2014 г. № 1097 «О допуске к управлению транспортными средствами»; Устава ЧУ ДПО Автошкола «АВТОМАСТЕР» от 2015 года.

Программа определяет содержание и организацию образовательного процесса.

Цель программы - организация профессиональной подготовки водителей автомобилей, формирование их общей культуры; духовно-нравственное, социальное, личностное развитие; формирование умений самостоятельной работы, обеспечивающих социальную успешность, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

Содержание Программы представлено пояснительной запиской, учебным планом, программами учебных предметов, планируемыми результатами освоения программы, условиями реализации программы, системой оценки результатов освоения программы, учебно-методическими материалами, обеспечивающими реализацию программы.

Первый раздел Программы представлен учебным планом. Учебный план содержит перечень учебных предметов с указанием времени, отводимого на освоение девяти учебных предметов, включая время, отводимое на теоретические, практические занятия, промежуточную и итоговую аттестацию обучающихся. Учебные предметы объединены в 3 цикла: базовый, специальный и профессиональный циклы.

Учебные предметы базового цикла не изучаются при наличии права на управление транспортным средством любой категории или подкатегории (по желанию обучающегося).

Для профессиональной подготовки водителей по управлению автомобилем с механической трансмиссией по учебному плану 200 часов (103 часа на теоретические занятия и 97 часов на практические занятия), с автоматической трансмиссией 198 часа (103 часа на теоретические занятия и 95 часов на практические занятия).

Бюджет учебного времени увеличен в сравнении с Примерной программой на 10 часов.

Второй раздел Программы представлен календарным учебным графиком. Календарный учебный график определяет очередность и продолжительность изучения разделов и тем учебных

предметов базового, специального и профессионального циклов, а также проведение квалификационного экзамена, зачетов, контрольных занятий. Календарный учебный график используется для определения сроков обучения и составления расписания занятий в учебной группе.

В третьем разделе содержатся рабочие программы девяти учебных предметов, которые утверждаются директором организации. Программы учебных предметов раскрывают последовательность изучения разделов и тем, распределение учебных часов по разделам и темам. В программах отражены требования, определяющие качество освоения учебных предметов.

Четвертый раздел программы представлен планируемыми результатами освоения Программы, которые соответствуют квалификационным требованиям водителей транспортных средств категории «В».

Пятый раздел содержит условия реализации Программы, обеспечивающие реализацию программы в полном объеме, качество подготовки обучающихся в соответствии с установленными требованиями, соответствие применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания возрастным, психофизическим особенностям, склонностям, способностям, интересам и потребностям обучающихся. Раздел представлен пятью подразделами: организационно-педагогические условия, кадры, информационно-методические условия, материально-технические условия.

Педагогические работники, реализующие Программу, в том числе преподаватели учебных предметов, мастера производственного обучения, удовлетворяют квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках и профессиональных стандартах.

В шестом разделе раскрыта система оценки результатов освоения Программы.

Контроль и оценка результатов освоения Программы осуществляется в виде текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся. Текущий контроль проводится в процессе изучения материала учебного предмета. Промежуточная аттестация обучающихся с целью оценки качества освоения программы учебного предмета и проводится в виде зачетов.

Профессиональная подготовка по Программе профессиональной подготовки по профессии 11442 Водитель автомобиля категории «В» завершается итоговой аттестацией в виде квалификационного экзамена. Материалы для проведения промежуточной и итоговой аттестации обучающихся утверждаются директором организации.

Программа может быть использована для разработки Программы профессиональной подготовки лиц с ограниченными возможностями здоровья по профессии 11442 Водитель автомобиля категории «В» при соблюдении условий, без которых невозможно или затруднительно освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

Программа может быть использована для разработки Программы профессиональной подготовки лиц, не достигших 18 лет по профессии 11442 Водитель автомобиля категории «В».